11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.08.2009 08:32:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.08.2009 22:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179888/answer/179889




[TpuMech KpoBH B criepMe B BalieM Bo3pacTe dailre BCero ObIBAeT CIeNCTBHEM BOCIATUTENIbHBIX
SIBJIEHUY B TIOJIOBHIX MyTSX (BE3UKYIUT, IPOCTATUT) UJTM HATMYUEM IAMUIIJIOM B ypeTpe. Bam cnenyer
00pPaTUTHCS Ha OYHKIN IPUEM K YPOJIOTY IJIS OCMOTPa U 00CIeqOBaHHUS.



